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Az olaszok nagy támadása az Isonzónál
Az ttt napos csata eredményei 2000 fogoly, 50 
tiszt és az összes támadások összeomlása.* —

Az entente újabb konferenciája ma 
(május 17.) kezdődik Rómában, az Isonzó­
nál kezdett, újabb, olasz offenziva hatodik 
napján, árikor mái- nyilvánvaló, hogy az 
olaszok nagy erőfeszítéssel keresztülero- 
szakolt támadásai kudarcot vallottak. 
Ugyan milyen képpel tárgyalnak Rómá­
ban ilyen körülmények közt olyan gazda- 
sági kérdésekről, melyek csak győzelmes 
háború következményei lehetnek ? Ez már 
igazán az önámitás művészete,,vagyis in­
kább őrülete.

Ma már nyilvánvaló dolog, hogy a 
világháború sorsát nem a szárazföldön ví­
vott, nagy csaták és ember-milliók bor­
zalmas küzdelme dönti el, hanem a ne­
met buvárhajóharc következtében elő­
álló gazdasági kimerülés, mely az óramű 
pontosságával fog beállani. Már arról szó 
sem lehet, hogy a háborút pusztán a ka­
tonai döntés halogatásával és Németor­
szág kiéheztetésével megnyerni lehessen, 
mert az éhínség hamarább fog Angliá­
ban, Franciaországban és Olaszország­
ban, sőt Oroszországban is beköszöntőn!, 
mint a központi hatalmak államaiban. A 
háborút évekig még az Unió arany-g ar­
madáival sem lehet folytatni, mert elfogy­
nak a lisztes zsákok hónapok alatt és az 
entente kereskedelmi hajóparkjának szál­
lítóképessége alaposan megcsappant.

Az angol taktika most az, hogy kicsi 
(434 tonnás az uj típus) gőzhajókon szál­
lítják a hadiszert, nagyobb gőzhajókon a 
nyersanyagot és vitorlásokon az élelmi­
szert. Világíts a taktika. Az apró gőzhajók 
könnyebben siklónak keresztül a zárlati 
területen, gyorsabb járatnak is, kisebb 
célpontok a torpedónak, tehát nehezebben 
sülyeszthetök el. Ha az útnak indított, 
apró gőzösök fele áldozatul is esik a. né­
met buvái;hajók támadásainak, a fele 
csak kikötőt ér és az is elég hadiszert ont 
a frontra. A nagyobb, fellegyverzett gőz­
hajók és vitorlások könnyebben védekez­
hetnek. De csak nappal. Mert északa el­
árulja a gőzöst a füst, inig a vitorlás, ha 
nem gyújtja meg lámpásait, észrevétlen 
maradhat. Úgy látszik azonban ez a tak­
tika sem használ: bizonyítják a német 
tengerészeti vezérkar napijelentései. Az 
átlagos 20.000 tonna térfogatot minden­

nap képesek megsemmisíteni. Oly veszte­
ség ez, melyet az entente összes hajó­
gyárai sem képesek pótolni uj hajók épí­
tésével. Világos dolog, hogy pár hónap 
mulva~be fog következni a kimerülés és 
néni a német buvárhajók fognak belefá­
radni a pusztításba, hanem az entente az 
uj Hajók építésébe és a küzdelem célta- [ 
lanságába. Ez az entente és a központi j 
hatalmak mérkőzésének kétszerkettője és i 
egyúttal .magyarázat«!. is Hindenburg és 
Bethmann-Holwe^ nyugodt önbizalmá- I 
nak. Ezért meri Németország elküldeni i 
szocialistáit a stokholmi békekonferen- ! 
ciára, viszont az entente ezért nem meri.

Höfer jelentése.
Budapest, május 16. (Keleti és délke­

leti harctér.) Különös esemény nem volt.
(Olasz harctér.) Az uj Isonzó-csata 

ötödik napja ép oly heves harcok között 
telt el, mint az előző nap. Az ellenség nagy 
szívóssággal minduntalan támadásra ve­
zette tömegeit. Ezer számra áldozták lel 
az olaszokat. Fegyvereink ismét teljes si­
kerrel állták meg a harcot. Auzza és Ca­
nada között sikerült az ellenségnek kes­
keny szakaszon az Isonzó balpartját el­
érni. A nyert terület kiszélesedésében 
megakadályoztuk. Az olaszok újabb erős 
rohamot intéztek a plavai és zagorai ma­
gaslatok ellen. A Kuk-on az ellenség át­
menetileg tért nyert, de. elkeseredett kézi­
tusában ismét elűztük. Hasonlókép ered­
ménytelen maradt az olaszoknak minden 
arra irányuló vesztcsségteljes kísérlete, 
hogy a Monte San tói és a Monte Gábrielét 
elfoglalják és Görztől keletre és délkelete 
levő állásainkat megingassák. A Fajt! 
Kribe területén az ellenség délelőtt ismét 
hasztalanul támadott. Ennek az előretö­
résnek megismétlésére nem került sor, 
mert tüzérségünk, melyet repülőink cél­
tudatosan támogattak, az olasz támadás 
hullámait füzével árkaiban lekötve tar­
totta. Éjjel a harc ellanyhult. A reggeli 
órákba^ az ágyutüz ismét megélénkült. 
A csapataink által beszállított foglyok 
száma kétezerre emelkedett, akik között 
mintegy ötven tiszt is van. Harci repü­
lőinknek két olasz Nieuport repülőgép ál­

dozatul esett. Tirolban, az Etsch és a Su- 
gana völgy között az ellenséges tüzér­
ség erősebb működést kezdett kifejteni.

Németország karcai.
Ludendorff első föszállásmester jelentése.

Berlin, május 16. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Ked­
vezőtlen időjárási viszonyok mellett a 
harci tevékenység viszonylag csekély 
volt. A német trónörökös hadcsoportja: 
Craonnétól két oldalt és Prosnestól észak­
ra a fokozott tüzérségi tevékenység sza­
kadatlanul tart. La Neuvilletöl keletre 
egy brandenburgi zászlóalj 600 méter sze­
lességben betört az ellenséges árokba és 
a megszerzett állásokat nagy erőkkel ke­
resztülvitt több francia támadással szem­
ben megtartott; 175 fogoly és számos min­
denféle fegyver jutott a vitéz csapatok 
kezére.

(Keleti harctér.) A helyzet változat­
lan.

(Macedon arcvonal.) A Prespa és a 
Doiran-tó közötti élénk tüzelés a Struma 
arcvonalra is átterjedt.

Az oroszországi helyzet
Az orosz békeprogramm.

Bern, május 16.
Skobelévnek az orosz kormányba tör­

tént belépésével a munkástanács befolyá­
solja Miljukovot, hogy a kormány sürgő­
sen körül Írja résletes békeprogrammjái, 
hogy az hivatalosan közzétehető legyen.

Orosz offenziva? .
Stokhohn, május 16.

Az orosz munkástanács (?) a központi 
haatlmak ellen az offenziva megkezdését 
ajánlja, mielőtt azok készülnének lei arra.

(Az entente szeretné, ha ez való len­
ne, azonban az eddig történtek után ez a 
jámbor óhajtás alighanem kacsa.)

Brussilov és Rusklj.
Genf, május 16.

Mint a Petit Párisién jelenti Péter- 
várról: Brussilov és Ruskij tábornokokat 
haditörvényszék elé állítják.

Megdebnrg, május 16.
Brussilov tábornok Pétcrváron tar­

tózkodik. Ezért terjedt el a híre annak, 
hogy elbocsájtották.
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Gvoskov wtta Alexefev.
Géni, május 16.

Mint a párisi Petit Journal jelenti Pc- 
iervárról, Gucskov hadügyminiszter visz- 
ssalépésének következtében Alexejev tá^ 
bornok is a kormány rendelkezésére bo- 
caájtotta állását, amivel kitört az orosz 
vezérkai' válsága is.

Stokholm* május 16.
Gucskov visszalépésével 114 maga­

sabb parancsnokot bocsájtottak el a had­
seregből. Brussilov beleegyezett abba, 
hogy a parancsnokokat kicseréljék. A déli 
frontról már 23 tábornokot visszahívtak.

Tüntetés a kormány mellett 
Lenin hívei a kormány ellen.

Chiasso, május 16.
Az első duma megnyitásának emlék­

ünnepén a kormány hívei tüntetést ren- 
leztek a kormány mellett* míg Lenin hí­
zol a kormány ellen fordultak. A katonai 
■elsőbb hatóságok nagy aggodalommal 
tátják a szociálisták agitAcióját a hadse­
reg körében, mert már nőm csupán a pe- 
tervári helyőrség körében, hanem a fron­
ton w izgatnak a béke mellett.

Az orosz-török béke-kacsa.
Bern, május 16. Az itteni török kö. 

vet megcáfolja az Idea Nationale azon hí­
rét, hogy Oroszország Törökországgal u 
különbékóről tárgyalásukat folytat.

«anonanMnensia»

Harc a tengeren.
Napijelentés a haj^sülyesstésekröL
Berlin, május 1&. (Hivatalos.) Ton- 

seralattjárőink az Aílanti Óceánon ismét
5 gőzöst és 4 vitorlás! sülyesztettck ©1 kö­
rülbelül 50.000 tonna tartalommal. Az el- 
sülyesztett hajók közt volt a „Conoldian“ 
nevű 4899 tonnás, angol gőzös és 5 darab, 
egyenkint 434 tomgás lőszerszállitó gő­
zös. A tengerészeti vezérkar főnöke.

(As apró gőzösökön lőszert, a vitorlá­
sokon élelmiszert szállítanak az angolok. 
Az elaülyesztett Comoedian már nagyob- 
boceka gőzös volt, melyen vasat vagy más 
anyagot szállítottak.)

Barlin, május 16. (Wolff-jelentés es- 
te.) Buvárhajőink újabb sikereket arat­
tak az Atlanti Oteánon: alsülyesztettek
6 gőzöst és 1 vitorlást összesen 23.000 ton- 
na tartalommal.

Ui len lengyel regens?
Lemberg, május 16. Az uj Lengyel­

ország regense választás utján fog az ural­
kodói székbe emeltetni. A jelöltek: Ká­
roly István főherceg, 1 bajor és 1 szász 
királyi herceg, Cavtarinszky. Lubomirsz- 
ky és Sopieha hercegek, valamint Tar- 
novszky gróf.

Berlin és Béos.
Berlin, május 16. Caernin grófot, a 

monarchia belügyminiszterét a napokban

APOLLO
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várják Berlinbe, azután pedig a német 
kancellár megy Bécsbe. A háborúnak 
ezen, előreláthatólag utolsó szakában 
Béc és Berlin politikai tényezői közt ál­
landó marad az összeköttetés.

Brussilov és Gurkov.
Stakholxu, május 16. Gucskov had­

ügyminiszter lemondása előtt Brussilov 
és Gurkov tábornokok is elbocsáj fásukat 
kérték, de a kormány úgy határozott, 
hogy kérelmük felett csak Gucskov utód­
jának kinevezése után fog dönteni.

íz imperializmus ellen.
Az oroszok a népek békéje mellett.
Stokhohn, május 16. Mint a pétervári 

távirati ügynökség jelenti, a munkás­
tanács felhívást intéz az összes államok 
szociálistáihoz, melyben az egész világ 
imperialistái ellen fordul. A munkásta­
nács nem kíván olyan békét, mely a né­
met és osztrák-magyar szövetségnek sza­
bad kezet biztosítana, mert az ilyen béke 

‘árulás volna az összes országok munkás- 
i demokráciája ellen.

í Czerain a német fűhadiszállösrn.
I

Boriin, május 16. Czemln gróf ma a 
német főhadiszállásra utazott, ahol a 
német kancellárral folytatja a megkez­
dett tárgyalásokat.

Az Isonzói csata.
Budapest, május 16. Boroevics hadse­

regétől jelenti a P. L. haditudósítója:
Az orosz tüzérség állandóan lőtte ál­

lásainkat. Több szakaszon intenziv pergő­
tűz volt. Délután az első, nagyobb, gyalog­
sági támadások következtek, amelyek ál­
lásaink előterében omlottak össze. Tüzér­
ségünk tökéletes biztonsággal pusztította 
a támadó oszlopokat, amelyeknek drót­
akadályainkat sem sikerült elérni. Az 
olaszoknak két ponton sikerült benyo­
mulni állásainkba, de azonnali ellentá­
madással és gyilkos kézi tusában vissza­
verettek. Az olaszok a Karszt-csata első 
napján semmi eredményt se tudtak el­
érni, egyetlen talpalatnyi területet sem 
tudtak elfoglalni, bár veszteségeik óriási 
nagyok.

Szoclillstili kcnfercrEiái.
Stokholm, május 16. Norvégia szo­

cialista munkás pártja úgy határozott, 
hogy távoltartja magát a Zimmerwaldi 
párt harmadik kongresszusától.

Berlin, május 16. Ma a rendőrfőnök a 
Stokholmba induló szociálista küldöttek­
nek, még a kisebbségi párt küldöttjeinek 
is — Hoffmann képviselő kivételével — 
kiadta az utlveleket.

Ludendorff esti jítaifése.
Berlin, május 16. (Wolff-ügynökség.) 

Esős és ködös időjárás mellett a harci te­
vékenység csekély volt. Times és Vauxall- 
len mellett helyi gyalogsági harcok foly­
tak. (Macedon arcvonal.) Monastirtól 
északra az ellenséges támadások meg­
hiúsultak.

Esti jelentés az Isonzö-csatóFól.
Sajtószállás, május 16. Május 16-án 

az olaszok uira megkezdték az Isonzo 

mellett támadásaik»*, de sikert sehol 
sem értek el, ellenben nagy és véres vesz­
teségeket szenvedtek.

Csata a levegőben.
Német győrien» a Themse torkolatánál.

BarUn, május 16. (Hivatalos.) Május 
15-én délelőtt Christnsen tengerészhad­
nagy vezetése alatt három tengeri harci 
repülőgépünk a Themse torkolata előtt 
ellenséges repülőrajjal találkozott, mely 
1 Seppwitch-tipusu harci egvüléses és 2 
vízi repülőgépből állott. Rövid és heves 
harc után a három, ellenséges repülőgé­
pet lelőtték. A’tengeri harci együléscs gép 
függőlegesen lezuhant és a vizen összezu- 
zódott, míg a másik 2 gép súlyosan meg­
rongálódva a vízre leszállani kényszerült. 
A mi repülőink egyike súlyos sérülten 
kénytelen volt szintén leszállani. A rajta­
ülőket Christiansen tengerészhadnagy re­
pülőgépére felvette. A megsérült gép ki­
vételével a mi repülőgépeink sértetlenül 
visszaérkeztek. A megsérült repülőgépe­
ket torpedó haderőink beszállították l 

i tiszt és 2 altiszt fogollyal együtt. A tenge- 
, réezeti vezérkar főnöke.

Az entente Rómában,
Lnganl, május 18. Az entente május 

17-én Rómában tartja újabb konferenciá- 
, Ját Oroszország és az Unió részvétele nél­

kül. A konferencia előkészítésével Titto- 
nit bizta meg az olasz kormány. A konfe­
rencián az entente államainak gazdasági 
uniójáról és a kereskedelmi egyezségiéi 
fognak tárgyalni.

Ziivargísak Po tugliábrn.
Genf, május 16. Liasabonl jelentések 

szerint a Portugália városaiban a kenyér­
hiány miatt kitört zavargások a kormány­
nak sikerült elfojtani.
4 ■I|g <-1 —■==• I '■ I ISHEI SS I MS

Színház.
Színház! hírek. Ma, csütörtökön két 

előadás: délután rendk. mérs. helyárak­
kal „Magdolna“ színmű kerül színre, este 
„Arany fácán“ operett« van műsoron. 
Pénteken az idei szezon bájos zenéjü ope­
rettéje „Csárdáskirályné" kerül előadás­
ra. Szombaton „Szép Heléna" operettét 
eleveníti fel a társulat énekes személyze­
te. Vasárnap délután „Arany fácán". Este 
„Szép Heléna“.

Ünnepi előadások az Apollóban. Ma, 
áldozó csütörtökön, négy előadás lesz uz 
Apollóban. Háromnegyedöt, félhat és egy 
negyed kilenc órai kezdettel. A műsort a 
legnagyobb detektív sorozat az Alibi 1. 
tölti ki, mely egyike a legérdekesebb és 
legjobb detektív történeteknek. Nagyon 
mulatságos és sokat nevet a közönség az 
Utazás a házasság felé cimü vígját ókon. 
A két sláger fllmujdonaág nagy érdek­
lődésre tarthat számot.
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Áttörő off enzivánk 
Olaszország ellen.

I9Í6, május IS.
A sajtóhadiszállés 

engedélyével.
Május 15-e önmagának emlékoszlo­

pává lett. Ez a nap, amely a monarchia 
ősi ellenségének a győzelem biztos tuda­
tába kábult hóditó vágyát kemény ököllel 
kijózanította és romba döntötte a sóvár 
gyülölség, a gálád árulás épületét, a hit- 
szegés hosszú remeklésének lett születése 
napja.

Olaszország trikolórját — úgy mon­
dották — a „szent célok” földjébe keli 
ütni.

De a kocka másként perdült.
Amíg’ Olaszország erői egy egész 

éven át sikertelen rohamokban elvérez- i 
tek, Ausztria-Magyarország lerakta jo- 
jövendő biztonságának pilléreit.

Az olaszok déliesen túlfűtött lelkűk 
föllcugzésében a háború első évforduló­
jának ünneplésére készültek, amikor ün­
nepi készülődéseikbe tüzérségünk bele­
dörögte az Állj’ kemény és ellentmondást 
nem tűrő vezényszavát. Ellenségeinkre, 
akik megbénitottaknak és orosz haderők 
által lekötötteknek képzellek minket, — 
játszi gondatlanságuk közepette sújtott 
le támadásunk. Olyan támadás, amely a 
szó teljes értelmében halvány sejtés nél­
kül, villámló meglepetésként, mesterien 
leplezve és minden tekintetben fényesen 
előkészítve csapott le az olaszra.

Ez a május 15-e örökre egybe van i 
szőve királyunk alakjával. Ö vezényelte, i 
mint főherceg azt a támadó csoportot, a j 
mely az ellenség vonalát áttörte, majd — í 
gigantikus sziklatömbükön át ke’ve — az 
ellenség országába vitte a háborút éppen, 
akkor, amidőn Itália tüzérségét és csapa­
tait nagy tömegekben gyülekeztél te a 
Karszt fensik és Görz ellen, a tervezett ' 
isonzói offenzivára.

Roveretótól délre a vieleguruti és laf- 
rauni fensik keleti szélén a Brenta-völgyig 
húzódott akkori arcvonalunk ércfala, a , 
mely ismételten arra kényszeritette az i 
olaszokat, hogy a lesszini-alpesek felől 
homloktámadást próbáljanak állasaink
ellen.

A vielgereuthi és lafrauni fensik ellen 
irányuló rohamok, amelyek Trient elfog­
lalásáról ábrándoztak, számos csatában 
eredménytelenek maradtak. Az olaszoki 
nak még egyes helyeken elért csekélyebb 
sikerei sem voltak képesek arcvonásu­
kon változtatni. Keményen védtuk, erő­
sen tartottuk. Ennek a hősi védelemnek 
köszönhettük később a támadás sikerét.

Május 14-én este készen állottak had­
erőink a támadásra. A nehéz és a legne­
hezebb tüzérség minden kalibere együtt 
volt és nemsokára megkezdődött az agyu- 
tüz, amely késő estéig szakadatlan heves­
séggel dübörgött.

Május 15-én pitymallatkor pergőtűzzé 
fokozódott tüzérségünk rendkívül hatá­
sos. tüzelése, amelv mesteri vezetés mel­
lett elpusztította az 
aknáját, lövegeit és géppuskáit, betemette 
fedezékeit, elpusztított mindent -s yegt 
magát az olaszok ellenálló erejét is.

Hatalmas rohamban bontakozott ki 
ezután előretörő gyalogságunk. Meg má- 
ius 15-én elfoglaltuk a vielgereuthi leen­
dőkön az ellenség első vonalát egész ki- 
terjedésében. Minden ’J“£
SÄ wÄ^ten védekéMeí. 
£!hÄn Visszaverjük 
nyálkor már 1300 hadifo^’mnk volt. — 
MyesSX?dó lövegeink akkor már rom­
boló tüzet okádtak A8iajro hatÄlmMpan- 
cólerődére és a Porta Corbin-erődre.

A támadás szünet nélkül tört előre. 
Május 16-án már birtokunkban volt as 
rónia — Costa d' Ágra — M. Coston — 
ellenség ellenállásának fővonala: M. Ma- 
Soglio d’Aspio, az a védelmi vonal, ame­
lyet az ellenség a végsőkig tartani akart.

A támadás tovább haladt A kétségbe 
esett ellentámadások, amelyeket az ellen­
ség minden erje összeszedésével, gépko­
csin sürgősen harcba dobott osztagokkal 
kezdett, sorra szétzuzódtak a támadók 
tűzfalán.

A két első útközetnap zsákmánya 141 
tiszt, 6200 főnyi legénység mint hadifo­
goly és mintegy 30 ágyú volt.

Károly főherceg hegymászáshoz ed­
zett csapatai, a császárvadászok, felső­
ausztriaiak, salzburgiak és lenziök nem­
sokára olasz földre léptek, ezúttal először. 
Példátlan száguldás volt ez a rendkívül 
nehéz terepen, amely csapataink ember­
fölötti erőfeszítését vette igénybe. De 
döntő is volt a további hadműveletekre.

Fontos támaszpontokat foglaltunk el. 
Május 18-án a Monte Gusella, 19-én To- 
raro és Cam pólón "o erődök jutottak győ­
zelmes, vitéz csapataink kezére. A főher­
ceg hadteste egyre nagyobb területeket 
hódított. Már Arsierohoz közelgőit. A 
csatlakozó hadtestek támogatták az elő­
nyomulást. egymás után foglalva el az 
ellenség védelmi főmüveit. Monte Verona 
és Campolongo a gráciák diadalának volt 
gyümölcse.

Május 26-án már rohammal elfoglal­
tuk a Monte Cimene-t, 27-én a Casa ratti 
páncélos müvet, az Arsierovonal kulcs­
pontjait, amelyekért kemény harc dúlt. 
Az ellenség elvesztette Arsierot. Előre ta­
pogatózó őrjáratok május 29-én már el­
érték. Az összes zsákmány a támadás te­
rületén e napon 29 420 hadifogly (köztük 
697 tiszt) és és 296 ágyú volt. Két nappal 
később, junius 1-én •— két héttel a fényes 
áttörő csata kezdete után — 718 tiszt és 
31,600 főnyi legénység volt hadifoglyunk, 
313 ágyú, 148 géppuska a zsákmány és 
azonfelül se szeri, se száma nem volt az 
autóknak, a kerékpároknak és egyéb hadi 
szereknek.

Az áttörés eközben széles arcvonalon 
haladt tovább. A főhercegi hadtesté volt, 
a vezetés. A velünk szembe vetett ellensé­
ges zászlóaljak szétmállottak támadásunk 
erején. Sok közülök vitézül harcolt, ae 
mindhiába. Offenzivánk nagvobb erővel 
zudult, vitéz harcosainkban heveseebbeu 
lobogott a támadó szellem.

Rövid két hét alatt mérték csapa­
taink az ellenségre a kemény csapásé át­
törték arcvonalát, elfoglalták legerősebb 
páncélos müveit. Máius végén ni hr mint­
egy négyszáz négyzet kilométernyi leru- 
lé et hódítottak. Hasonlithatailan fölény 
volt ez az erőkifejtés az ellenségé felett, 
aki kétéves háború után, kilenc »ad Is- 
onzó-csatában sem tudott előbb»» moz­
dulni.

Az ellenség annyira meggyengüli, - 
hogy erőlködése lendület h’’án nem is 
számíthatott sikerre. Fáradozásai megtör­
tek csapatink álihatatossác-án. Ezek a 
csapatok igazi erkölcsi nagyságról tellek 
tanúságot akkor is, amikor feltartaóztat- 
hatatlan győzelmi menetük minden di­
csősége után a védekezés súlyos terhét 
is lankadatlan készséggel vállaltát, ami­
kor a pillanat szüksége ezt követelte tő 
lük. A déltiroli vállalkozás nehány tavaszi 
hete a katonai erények legszebb iskolája 
volt és a fiatal hadvezér, akinek példája 
ez idő alatt minden katona előtt ott tün­
dökölt, e hetek minden tanulságát ma­
gáévá telte. Hadseregünk olyan vonala­
kon állott meg, amelyek csekély távol­
ságban voltak a legutolsó hegygerincvo­
naltól, ahonnan már a síkságra nyílt ki­
látás: önmaga választotta, kedvező állá­
sokban. Az ifjú hadvezért pedig uj harc­
mezőre szólította a legkomolyabb felada­
tok egyike, amilyet a háború valaha is 
tábornok vállára hárított.

Elütötte a villamos.
Hilálos szcrsrcsÉtlErs g a főtéren.

A főtéren tegnap kora délután halá­
los szerencsétlenség történt. Egy szegény 
öreg asszonyt elütött a villamos. Dara­
bokra szaggatva került ki a szó szoros ér­
telmében a kerekek alól, — ami borzal­
mas látványt nyújtott. A közönség állan­
dóan nagy tömegekben hullámzott a vé­
res eset színhelyére, amig csak a meg­
csonkított hullát onnan el nem szállí­
tották.

A vasúti nagy állomás felől körül­
belül egynegyed három órakor érkezett 
meg a 23. számú villamos kocsi a Kis- 
templom előtti megállóhelyhez. A kocsit 

i Nagy Gábor kocsivezető vezette, aki rö- 
| vid veszteglés után négyes sebességgel 

indította azt meg, amely csakhamar he­
tes sebességgé fokozódott.

Amikor a városházával egy irányban 
' haladt a villamos, akkor már hetes se­

bességgel robogott. A sínek mellett men 
dogéit egy egyszerű munkásasszony a 
Bika felé. A közeledő villamost nem 
vette észre, rnegsem hallotta a zörgését, 
így aztán a kerekek alá került, amelyet 
rettenetesen szétroncsoltak s az egyes 

i hullarészeket 28 méter és 75 centiméter 
! távolságra vonszolták magukkal. Itt tud­

ták ssak a kocsit megállítani.
Ekkor már természetesen a katasztró­

fán nem lehetett segíteni. A rendőrség ré­
széről megjelent a helyszínén dr. Horto­
bágyi Ernő rendőrkapitány dr. Aczél Je­
nő vizsgálóbirósegéddel, majd szakértő­
ként Sztankay Béla fémipari szakiskolai 
igazgató. Próbameneiet tartottak s az 

I eredmény az lett, hogy így is körülbelül 
; 25 méter távolságra lehetett a villamost 
1 teljesen lefékezni.

A hulladarabokat ezután összeszed- 
I ték s a rendőrség beszállittatla a közkőr- 

ház halottaskamrájába. Megállapította a 
1 rendőrség, hogy az áldozat Bartha Ist­

vánná Móric Klára 65 éves napszámos 
. asszony, Ondód Perec-düllő 21. szám alatti 
I lakos, aki a férjével együtt jött be a vá- 
! rosba. Az öreg asszony- nagyot hallott s 
i ez lehetett oka tragikus végzetének. Dr. 

Hortobágyi Ernő rendőrkapitány külön­
ben széleskörű nyomozást indított az el- 
gázolás ügyében.
( g =■ - t rr.-.-nrar g ..'eaa | | .l.juií, | u i

Újdonságok.
AldozócsOtörtökön a ref. templomokban 

az istentiszteletek a következő sorrendien 
tartatnak: Nagytemplomban prédikál d. e. 
Kolozsváry Kiss László s.-leik ész,, d. u. Ne­
mes István s.-lelkész. Kistcmplomban prédi­
kál d. e. Dicsőn József lelkész, d. u. Kolozs­
váry Kiss László s.-lelkész. Kossuth-utca: 
templomban prédikál d. e. Molnár Ferenc 
s.-lelk. d. u. Uray Sándor lelkész. Arpádtéri 
templomban prédikál d. e. Márton Sándor 
«.-■lelkész, d. u. Molnár Ferenc ».-lelkész. Is­
potály! templomban prédikál d. e. Names 
István ».-lelkész, d. u. Ördög Lajos s.-lelkész. 
A homokkerti imaházban prédikál! d. e. 9 
órakor Sütő Kálmán hittanhallgató.

Áldozócsütörtökön az ág. hitv. ev. tem­
plomban d. c. 10 óraikor az Istentiszteletet 
Lábossá Lajos árvaházi lelkész végzi.

Nem engedélyezték a liga gyűlését 
Budapestről táviratozza tudósítónk, hogy 
a választójog kiterjesztése érdekében ala­
kult polgári liga május 19-ére hirdetett 
gyűlése elmarad, mert felsőbb helyen a 
politikai gyűlést nem engedélyezték. (De 
a törvényhatósági közgyűléseken lehet a 
Tisza-féle torzválasztói jog kiterjesztés 
mellett agitálni a kormány szerveinek az 
általános választójog elleni)
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&dvő ezraies vezérőrnagy lett. A ro 
mánia! hadjárat egyik magyar seregének, 
a híres Szinó-dandárnak paracsnokát, 
banyai Szívó ezredest vezérőrnagy! rang­
ra emelete a király. Szívó verte le és az 
Olt ,folyó torkolatánál fegyverletételre 
kényszaritette az oláh „bánáti“ sereget, 
mely Orsovánál akart betömi Magyaror­
szágba. Az egész magyarság örvend a hős 
Szívó ezredes előléptetésének, mert eb­

ben is a magyar, hadvezért kiválóság 
megbecsülését látja.

Nyilakozat. Alulírott a mai napon 
üzletemtől, melyet 35 évig folytattam, — 
teljesen visszavonultam, műhely felszc- 
rclésemet és berendezésemet Nagy .József 
szűcs in. szaktársaimnak eladtam. Nagyon 
kérem lisztéit vevőimet, hogy az eddig 
... in ., < Ibrlyezett téli ruhák gondozását 
\ József szücx. Piac-u. 38. 1 ele fon 735. 

, ■<-.;tos.-«uak bízni. Kinek úgy szaktu- 
, . . ji, mint megbízhatóságáról teljesen 

<■ .. .i'zyok győződve. Tisztelettel: László

Há;rassáfl. Holtzcr Jenő m. kir. tájt, 
ínm-tod zászlós é.s Novak Erzsiké 1917. 
oapis '3-an fitázasságot kötöttek.

i.0P0;OOT koronás hadlkölcsőn jefly* 
ré^. f iiicnlépiiiin gazdasági tanácsa teg- 
.'■)« dejjtán" rendkívüli tanácsülést tai- 
tott, a.rflúlyt'ii a Márk Endre udvart ta­
nácsos, helyi gondnok elnökleté alatt a 
tariárs S. hadikéi csőn jegyzés ügyében 
fon! os határozatot hozott Varga Púi kol­
légiumi fő-.'4ámvev6 részletesen ismer­
tette *a hadiköicsöö jegyzés feltételeit és a 
beérkezteit ajánlatok alapján javasolta, 
hogy a Kollégium pénztára eddigi hadi- 
Lölcsötteit újabb egy millió korona jegy- 
-ésóvel 5.(»X),000 koronára egészítette ki, 
melyből félmillió koronát az Alföldi Ta» 
k..•!■ J.f.'i?iKárnál és félmillió koronát a 
Haj du böszórmén yi Hitel ba n kn ál licl y e ze 11 
el. A gczdasAgi tanács hos-znbb vita után 
a számv'Voi előadói javaslatát tett1.' ma­
gáévá s < bhez képest az egy millió korona 
hadiköiI. on jegyzését kimoniloJ.a.

Némethv államtitkár díszoklevelének 
ünnepélyes atadAsa. Németby Ká /oly bel- 
fmyi úlkimtiikárnak pénteken délelőtt 
•tojók át ünnepélyesen Debrecen varos 
tosznopári oklevelét.. A díszpolgárt okle­
velet egy küldöttség viszi föl és adja. 10., 
araelv iíüuialiidy Elemér jóispán. Mark 
Endre udv. tan., polgármester, dr. Balta- 

V Dü"tő Pü'-pök, Csóka Sótíiucl főjegyző. 
Szabó Kálmán és dr. Vargha Elemér tb. 
főjegyző, továbbá Szilágyi Imre. dr. 
Freund Jen«- <h*- Wry Oá», Fbaa uyuia, 
Uhlartch Bélto. dr. Kun Bfla, Bárdos be-

• sza Somossy 14e«tó törvényhatósági bi­
zottsági tagokból áll. A küldöttség csu- 
örtökön dói bon utazik el Budapestre. A 

tanácstagok szombaton résztvesznek a 
árosok Kongresszusának {fryulésón is.

A városi tanács ülése. A városi tanács 
ItcjközölehM itao tácsúlésc hé titán délután 3 
rakor lesz. Ma, csütörtökön ugyanis ünnep, 

tanács többi tagjai pedig csak 20-án jön- 
ck vissza Budapestről. Ez ideig a polgár- 

Hi-feterhelyette-s dr. Tóth Emil tanácsos tesz.
A nikkel huszfillóresek beváltába. A 

háború ultal okozott ama rendkívüli kö- 
rülménvekro való íckintcttel, amelyek. <1 
lakosság egy részének mcgnehezitetlék, 
’.úgy tehetetlenné tették, hegy a Ixxhivott 
nikkel 20 filléres érméket az 1916. óvi jú­
lius 31-én 07956 sz. alatt költ rejideleiem- 
mel megállapított és 1917. évi április 
30-aval 'lejáró határidőn belül beváltás 
végett beszolgáltassák, a cs. és kir. osz­
trák pénzügyminiszter úrral egyetértőleg 
elrendelem, hogy a m. kir. állami pénztá­
rak és hivatalok a 20 filléres nikkel érme­
ket fizetéseknél és átválUskón további 
rendelkecéeig oaentul is teljes névórték- 
ben fogadják el. Be a rendelet 1917. évi 
május 1-óvel lép életbe. Dr. Teleszky Já-

HadikőlcaSn jegyzés. A „Phönix“ bin- 
tositó társaság vezérügynöksége a köz­
ponti jegyzésein felül a Debreceni Bank 
r.-t.-nál 200,000 (kettőszázezer) koronáit 
jegyzett a Vl-ik hadikölcsónre.

Évzáró ünnepély a kath. íösimnA- 
ziumban, A debreceni kegyes-tanitórendí 
róm. kath. főgimnázium önképzőköre 1917 
évi május hó 19-én, szombaton d. u. 5 órai­
kor az intézet dísztermében záró-unno- 
pélyt tart, melyre a t c. szülőket és az if­
júság barátait tisztelettel meghívja az 
Igazgatóság. Műsor: 1. Magyar népdalok. 
Előadja a főgimn. zenekai’. 2. Ábrányi E. 
A koldus. Szavalja Surányi János 7. o. 
tanuló. 3. Brams. Magyar táncok. Zongo­
rán előadják Reitz Antal és Miklós Béla 
7. o. tanulók. 4. Beszéd. Mondja Cserná- 
tony Lajos 8. o. tanuló, az önképzőkör h. 
elnöke. 5. Várad!—Nemes. Az Ur ítél. Me­
lodráma. Szavalja. Kis Ferenc 5. tanuló, 
zongorán kiséri fijzőllős Sándor 5. o. kv- 
nuló, harmóniumon Musté Sándor 4. o. 
tanuló. 6. Részlet „A levél élete'1 c. pálya­
műből. Irta és felolvassa Surányi Já,nos
7. o. tanuló. 7. Békefy J. Szerzők iskolája. 
Dialóg. Előadják: Bárdi Ambrus, Klein 
Imre és Ritter Sándor 6. o. tanulók. 8. a) 
Schumann. Träumerei, b) Wieniavszki. 
Kuyaviak. Hegedűn előadja Liszt Nándor
8. o. tanuló, zongorán Skrovina Imre 8. o. 
tanuló. 9. Jelentés az önképzőkör évi mű­
ködéséről és a pályatételek eredményé­
ről. 10. Honvéd-induló. Előadja a főgimn. 
zenekar.

Csernus Mihály háborús énekel. Deb­
recen templomba járó és zenekedvelő kö­
zönségéből alig akad, aki nem hallotta 
vagy legalább is nem hallott Csernus Mi­
hály segédlelkész háborús egyházi éne­
keiről. Csernus nemcsak a magyar dal­
ban, hanem az egyházi énekben is uttoio 
munkát végez. Magyar nótáiban a mű- és 

1 népdal sajátságait egyesíti. Hogy nuiy 
kitűnő sikerrel végzi ezt. fényesen igazol­
ják közkézen forgó nótásfüzetei. Egyházi 
énekeiben a régi kuruc és gregorián mo­
tívumok összeegyeztetésén fáradozik. 
Munkája o tekintetben is elsőrangú; alig 
vau újabb egyházi zeneszerző, kinek ét­
keit oly sokan énekelnék,jnint

i Apáe.zay név a lati un in kft lk odó 
í. Háborús énekeit 2 fu-

ieh'ut meg Báni budapesti
’ 3 ....al.l-. V .’3

X kiadása

alkalmas
könyvku-'

iAM

gyúr hiolivuni-.ikoii íelcpiilo, mégis egy- 
íiázias énüket foglal magában n 1 1
kiáilitou iiizet. Hisszük, hogy hamarosan 
országözerlc élt erjedi 
hangvorsenyekré- is 
KaidiatóU Antal ty 
ben is.

Értesíteni a város közönségét, hogy a 
ieluCit lakosságúnak hólyagoshimló eile» 
ni ingyenes védőoltása már csak pár lin­
óig tar? a rendőrségi palota orvosi szobá­
jában. rdbivoin tehát azokat, akik mind» 
ez ideig oltásra nc-ai jelentkeztek, hogy’ a 
jeltot’ helvcn délelőtt 8—12 óráig, délután 
3Z5 óráig beoltásuk végett saját erde- 
kükben jelei! Rezzenek. Rostás István 
ren dőrf oka p i t á ny.

A Debreceni Jótékony Nöogylet 1. lúg­
jait a folyó évi nwjus hó 20-án délelőtt tó! 1:1 
órakor a NÖipariskola nagytermében tartani.'! 
évi rendes közgyűlésre teljes tisztelettel meg­
hívjál Debo-veu. í','17. május bő !;l-ón. Frá.- 
Ltr 111.-, bet, ehiők. 'm.-,pár Albert, tokár 
kózg . illái iárgysorozata: 1- Elnök ovi jdonte- 
st;ni'K ('l'jíerje.->zt&>c. 2- Pénztáros választás. .-• 
1916. cm zár .zámadások jóváhagyása, i. Ibi/. 
évi kö!'s'-'gvi-íé<<''k megállapítása. 5. VáJaezt- 
mánv által előterjesztendő ügyek .tám'teláaa- 
6. Esetleges indítványok.

Adományok a rokkantalopra. A Ku- 
czik Gábor utóda Dehreezeni Lajos Imntes- 
úrugyár Rls. a városi rokkm ";laprn 100 l-.on 
nát, Debieccni nyilvános ni. polgári isko’a L 
nári kara és ifjúsága 70 koronát, 1 . Szabó 
Ferenc ugyan e célra 1*1 koronát adományo­
zott, mely összegeket köszönettel ez utón is 
nyugtáz. Csapó, föpéuztáros.

A debreceni református kollégium 
191Ő—-17. iskolai óvet bezáró ünnepének sor­
rendje: a) Isten tisztelet a nagytemplomban: 1 
Fennálló ének: 37. dicséret 1. vers. 2. Gyüloke- 
zeti ének: 236. dicséret 1—2. vers. 3. Hit. Bog 
nártól. Énekli a kollégiumi kántus. 4. Imád- 
kozik Lie Erdős Károly lelkészkéozö int. tanár 
5. 130. dicséret 2. vers. Átírta Mácsai Sándor 
Énekli & kollégiumi kántus. b) Istentisztelet 
után a kollégium dísztermében: 1- Himnus; 
Szabó Jánostól. Átírta Máceai S- énekli a kol- 
légiumi kántus. 2. Évzáró beszéd, tartja dr 
Lenes Géza koll. rektor. 3. 130. dicséret 1 
vers. Átírta Mácsai Sándor. Énekli a kollé­
giumi kántus. Erre az ünnepünkre a kollé 
ginm barátait tisztelettel meghívjuk. Debrecen 
1917 május 14. Református Kollégiumi Igaz­
gatóság-

Bocskai-majálls. A „Record“ gépíró- 
iskola május hó 20-án, azaz vasánap reggej 
a végzett leány növendékei részére zenés ki­
ránduló majálist rendez, melyre a régebben 
itt végzett növendékeket ós azok hozzátartozói! 
is tisztelettel meghívja. A részt venni szándé­
kozók mielőbb jelt-nkezni szíveskedjenek. Kór­
ház-utca 1- Indulási idő reggel 5 órakor 
nagyállom üstéi. A következő vonat pedig 2 é 
kor délután indul. Tisztelettel a rendezőség.

Kabaré az Auguszta-szanaiériiunhau, 
Mint máj közöltük, az Auguszta-szanatóriuw 
betegei folyó hó 19-én, szombaton délután 
órakor kabarét rendeznek a tüdőbajban olliaií 
debreceni katonák árvái javára. Ez a kabar , 
amely iráni a közönség körében már most is 
élénk az érdeklődés, szinte hozzákapcsolódik 
a cél azonossága folytán az árvák hetéhez. 
Részletes műsor a következő: 1. Magyar nép­
dalok. Játsza az intézet betegeiből összeáll! 
tott zenekar. 2. a) Schmitt I.: Amik tavasz 
lesz és rózsa . • . b) Harsányi—Király: Kard 
és rózsa. Énekli Knoblauch Virgil. Zongorán 
kiséri Gál Ilonka- 3. Költemények. Szavalja 
Waltner Mária- 4. Susztermóta.. Énekli Tisch­
ler Béla. Zongorán kiséri Hubert Pál. 5. Az 
udvarlás művészete. (Humoros rnagánjolenet.) 
Irfa cs előadja Knoblauch Virgil- 6. Müdalok. 
Énekli Schwarz Vilmos. 7. Békoffy László: 
Dániel no bőgj! (Kabaré-tréfa.) Szereplők: A 
r.-v'i- Tischler Béla. A feleség: Schweiger Blan- 

katoiia-dalok. Játsza a zene- 
r. Lantos Mihály. Ez a műsor 
!. Változatos, érdekes és min- 

fölótt inul;-itató. De különben is minden 
-tót ntegéritemel a rendezőségnek az az 
rozása, hogy " mi szükebb hazánk, a nu 
ni. hőseinek árvái! kívánja támogatni 
lat kouvrlw. jut'.-?tni. Belépődíj nincsen; 
'ud'-zóí-'h a óéira, tekintettel köszö- 
l'ogad bármily összegű adományt.

A Vörös-kereszt egylet részére a ko 
I \6tW údümáujok érkeztek: Városgazda! ta 
I vá.tu.1 2 perselyt.-r tata a 48 K 28 f, Kaaai ön- 
i álló gazdasági népiskola ajándéka 82 üveg pa- 
1 radicsdm, Takarék és Hitelintézet tisztviselői 

kara 32 K ó0 f, Alföldi Takarékpénztár tiszt­
viselői kara 22 K 97 f- A fenti adományokat 
köszönettel nyugtázza Somossy László, a vo- 
rös-kereszt egylet ptnztárnoka.

Széna és szalma feleslest* beielenttse. M- 
kir. fölcimivelésügyi miniszter ur ^2099. 
rc.ideu.tf. foivttn a jogkovotkeantayek teine

I atett felhívom azokat. u-kUmek felesleges széná­
juk ÓS van, hogy erről a városgazdái

' hivatalim! folyó Ovi május hó I'Mg i
it-lentót. A bejelentésnek tartalmaznia kell a 
kvszlot ü‘i!<idono« nevét 6s pontos lakcíme , a ’ 
testei-; ssénw és szalma hozzávetőleges súlyát, a 
éztrji és íchvőlmlyónc'k (ház, csűr, paji"

Í9lb.) pent» megnevezései, vugul, hogy ® íc’®±* 
« • w ~-y 1 m iinyi van pr< seit <*s mennyi pres

’ Ictbu alúpctbMi. Az igl bejelentettbe 
l :>. >-id-:ereg szükségletóro ajánilUilnak >e 
I 'I ;.<><,rmu. un ' ■■Tint a nagyobb bei
1 „--h ■>.«, körletük vannak te!halmozva
azon okboi. mert «■ bénaerződés ortel“ében ^ 
W«r.akés-eh■ bérleti idő tartama 
aá .atok. -ite ee a birtok terükéről ed 
lél- 1'elhívom e t '.i.ok bérlőit, nog.x dí..r].Lai| 
t;...,-dt felesleg készleteiket a >M‘*L a
egyél,; alkotómmal

Züti haundőig te.iu.sfek ■■ bejelentendő.
.. i-irlcú tulajdonosának n .T! baiáridőigAl.j a most kívánt bejelentést u U 
meg nem teszi, a rer.deletek

felestogkészletci a hate!1“! ’T-zlrinfi mennyi- 
k. pviselőjónek megállapita-a ■ ■ 1 ' . ... |1(j
-gben elrekviráltatik. Debrecen, mai 

in polgármester.

ka. 8. Magyar 
kar. Konferál 
önmagáéit ii?.-. 
denek' 
dicséi

■ -
■
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Az Alföldi Takarékpénztárnál a Vl-ik 
magyaj hadikölcsónre a jegyzés első napjai­
ban a kővetkező nagyobb tételek jegyeztettek 
Debreceni rei, kollégium 1.000,000 K jegyzé­
séből 500,000 K, Lichtscein Jenő és Márton 
50,000 K, (összjegyzésíik a hat magyar hadi- 
kólosönre 260,000 K) özv. Bánayi Istváime 
(debreceni bank utján) 20,000 K, Wiener 
Adolf 20,000 K, dr. Khoór Dezsőne Nanas 
15,000 K, Denkő Lajos reL lelkész neje Hajdú­
nánás 10,000 K, özv. Reviczky Józsefné 10,000 
kor., Szoboszlay Sándor táblabiró 10.000 K, 
dr. Szilágyi Jenő főhadnagy 8000 K, Pap Fe­
renc 5000 K, S. L. 5000 K, Lada István 2000 
kor., Láng Miklósáé 2000 K, Krémer Mari 
2000 K, özv. Varga Mártonná 1500 K,, E. K. 
1000 K, Magyart Zoltán 10OO K, Kovács Ma­
riska 1000 K, Sinay Ida 1000 K, Erdey Kál­
mán 10OO K, Bodola János 1000 K.

rallilHzetésck a homokkerti ref, olvasó egy. 
let április hó 29-ikén tartott kabaréján: Hegedűs 
János, Korompai Gyula 5—5 K, I’ocsaí Gábor 
Harsányi Ferenc, ifj. borsai Gábor, Zeke Antal', 
Zeke nővérek, Udvarhelyi Lajos, Patay József, 
Fejes Károlynó 2—2 K Katona Bálint, Patay La­
jos, Tórös Károly 1.50-1.50 fillér, Veréb Lajos, 
lapp József, Freund Ignácné, Paul Péter, IXspp 
János, Sütő József. Faragó József. Medgyosi 
György, Dániel nővérek, Vértesi László Szabó 
Károlyné, Megyeri Dániel, Papp Mihály 1—1 K, 
Csomós János, Harsányt János, öav. Szabó 
Gyórgyné, Németi János. Sallai István, N. N. Fii- 
löp János, Nagy Maígit özv. Sipo sné. Bukó 
'.yörgyné 50-50 fillér, Juhász István 3C fillér, 
í gy 'zen 1>-Iui fizetésekért valamint a részt veit 
8«' rei Ifiknek l ■ > r i’ködésükért uálás hősre. 

n-t<t nyilvánítja a vezc.öség.
Fehér Krisztin; Akik magtalálták agy­

mást 1.60, Glyn Elinor Érdekházasság 360, 
Mariay Aranyszáju Zongh 4.50, kaphatók 
Antal/ynál, Szent Anna-u. 13.

Levélpapírok 10 darabod mappákban és 
dobozokban óriási választékban a legolcsób­
ban kaphatói; Csáthy Ferenc papír nagykő, 
reskedósében. Ferenc József-ut 8. szám.

övös harisnyakötök, melltartó, modern 
szabású inider, selyem keztyuk, kék, lila, bor- 
dó, zöld és minden színben, harisnyakötő 
gtimmi érkezett Vitáriusnál, Piac-ü. 16.

Lenvásznak, kész fehérnemiiek, haris­
nyák, zsebkendők, kartonok, batistok, asztal­
neműéi, törülközők, paplanok, függönyök 
legnagyobb választékban. Kardos László, Kos- 
suth-u. 9.

Központi tütéses 3 szoba, hall és mellék, 
helyiségekből álló modern lakás augusztus 
1-re kiadó Ferenc József-ut 34. sz.

Levélpapírok óriási válogatókban a leg. 
előnyösebb árakon kaphatók AnitaMynál, 
Szent Anna 13.

Mindenféle ócska iskolai könyvekét a 
legmagasabb árakon vásárol Csáthy Ferenc 
m. kir. tudomány egyetemi könyvkereske­
dése. Ferenc József-ut 8 (Kereskedelmi is­
kola épületében.)

Egész Debrecen előkelő hölgy közönsége 
a Rózsa Áruház kirakatában látott csoda­
szép kalap, blous és felöltő újdonságairól 
beszél. Azok oly szépek és Ízlésesek, hogy 
bármely elsőrendű fővárosi üzlet áruit felül­
múlja. Mindannak dacára az árak nagyon 
mérsékeltek, amiről mindenkinek alkalma 
van meggyőződni.

1917. évi magyar bélyeg katalógus 
1-50, Mikor lesz vége a háborúnak-? Ö0 fillér, 
művész levelezőlapok nagyválasztékban Antnl- 
fynál, Szent Anna- és Varga-u. sarok.
I?== | -V-S- |t== g. 1 ssar-s | |SSB

A melegebb idő­
szak beáltával

a nagyközöség érdekeit és kényel­
mét szem előtt tartva a ház! kanya­
rok sütését reggel 8 órakor, 10-töl 
11-ig és délután 3-tól 4-ig fogadom el 

Marx János
sütödéje és cukrászdája Csapó-u. II i
Bejárat a műhelybe Vár-utca X 772

ŰEBHFCZENI ÚJSÁG

jyyomdásztanoncok 
■" és munkáslányok

felvétetnek a városi nyomdában.

Hirdetés.
A halápi tavalyi vágásteren a lóreino- 

ra osztás a korcsmánál május 18-án, pén- 
tekeen, 1 lóra 2 koronáért megkezdetik.

Nagycsere 1917. május 15.
Boros Lajos 

6*0 erdész.

Legelőnek 
bérbeadó,

azonnalra mintegy 150 ma­
gyar holdas szántó ugMfr'ld 
és kaszáiló Hajdusámsontól 
5—6 kilométernyi távo Ságra 
Rósz idő esetén a jószág 

>1 részére födött helyiség. —
Löö Cim a kiadóhivatalban.

A derecske! kir. Járásbíróság, mint 
_ __ telekkönyvi hatóság "
515—1917. Tksz.

Árverési hirdetményi M/oml.
A derecskéi Közgazdasági Bank vég­

rehajtónak Létai Ferenc és neje Som Er­
zsébet végrehajtást szenvedők ellen indí­
tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság az újabb árverést 150 K, 700 K. és 
150 K tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a derecske! kir. járásbíróság 
területén levő Monostorpályi községben 
fekvő 6 á mosostorpályii 123. sz. betétben 
A 4- I. 1—4. sorsz. 944—i. 946—4. 947—», 
í>57—-6. hrsz. alatt felvett és Létai Ferenc- 
né sz. Sóin Erzsébet nevén álló szántóra 
és vizárokra 32 korona — az ugyanazon 
betétben AH 3. sorsz. és 814—4. hrsz. 
alatt behozott s ugyancsak Létai Ferenene 
Som Erzsébet nevén álló szántóföldre 769 
korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1917. évi május hó 3ö. 
napján, délután 5 órakor Monostorpályi 
község házánál lógják;' megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok u 
kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy tíz 1881.1 X. l.-c. 42. fi­
ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadéképes értékpapirosban u kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek clő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek át­
adni és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb Ígéreteit tett, ha többet 
igém! senki sem akar, köteles nyomban 
a kikiáltási ái- százaléka szerint megálla­
pított bánatpénzt az általa ígért ár — 

yanannyi százalékáig kiegészíteni.
Derecske, 1917. évi május hó 1. nap­

ján.
Fürst, sk. kir. jbirö.

A kiadvány hiteléül: —
Eperjaasy, kir. tkvezető.

AUghaszaéit
Koller-féle huszáronkén 
tiesi csizrno, sámfával, 
elsőrangú bőrbő] eladó 
Piac-utca 51. Petrás, söf 
<5n________ 6960

_ Env
sertés ól eladó, Csapó 
'itfB/ 65 6045

Két 
darab részvény eladó 
Rákóczv-utea •?:). utcai 
lakás ÖÓ30

Eladó
cinkad, jó karban levő.
Tímár u. 11. 605!)

Eladó
Lóránt ffy-utea 21. ház, 
jutányosán. 6017

Eladó
az Istviui gőzmalom 
melleit egy nyaraló te­
lek, 3 .-.z-má« laképülo- 
ttel. Cím a kiadóhiva­
talban. 5515

Eladó
egy üvegszekrény A, 1 
fiókos asztalra erőti- 
tett kitűnő kopirpré.s. 
Megtekinlehtő Széch- 
henyi-utca 1-b. I. eme­
let-_____    5292

Eladó
a. vámospércsi ütmen- 
ten az upöldi vasúti 
megállónál levő 1300 
négyszögöles termő sző­
lő. Értekezhetni az uj- 
főldi 4. számú őrházba, 

134

i Eladó
' bodai ozőlő, a 3-ik dű­

lőn, -gy a kúthoz éa n 
kereskedéshez kozefl — 
levő szőlő igen cainoj 
nyaralóval caldá A — 
siólő egy nyilas, jó kar- 

' ban van. Crtekeahétid 
l lehet Komlóssy-ut 64. 
számalatt Debrecenben.

I fitos----------——r---------
Eladó

S hol l príma homoki 
; szántófcld. fele ősz! — 

rozszsal, fele tengeri 
és krumplival bevetve, 
kis lakóházzal, nagy 

istállóval ás óllal. Ügyi* 
nőtt teljesen uj möh- 
kaptárok es kosok ís 
óink ti faragott épületfa 
kapható. Cim Szepcssy 
Károly, Verbőczi-u. 1. 
szá n 5574

Eladó
a Varga-utca 30. sz. 
húz. Bővebbet a kiadó- 
hivatalben.5511

Eladó 
köze) f közjwnther. - - 
e; y I emelt-les épüli ', 
3 nagy modern lakás­
sal. Cina a kiadóhiva­
talban. toll

Eladó 
cséplógarnjtura. Lóko- 
mobil 6 lóerős cséplője 
négyes, teljes j&ar- 
ban, sürgősen eladó 
Kohn Levy H.-nónda.

„SAVOL“
Ec*t savpótló 

a kir. törvényszéki hites 
vegyész s a budapesti 
m. kir. államrendőrsóe'i 
nyilvános vegyvizsgáló 
állomás által megvizs­
gálva, teljesen pótolja 
a nagymérvű ecetsav 
hiányt, melyből 1 kgr. 
9 Itr. tiszta viz hozzá­
adásával 10 Itr. kész 
élvezeti célokra alkal­
mas esetet nyerünk.

Citrompótlé 
nemcsak a citromot fé- 
tolja minden takintaő- 
ben, hanem kellemes 
izénél és tisztasdcdnM 
fogva fölülmúl minden 
más forgalomba levő 
citrompótló szereket — 
F.gy cs&ze teháhoa NI, 
egy limonadáhoa eay 
kávés kanállal Mjesen 
elegendő.

„SAVOL“ VEGYIPARI VÁLLALAT 
Grünberger és Glück Budapest, FaU-n. 32 

Főlerafi&t:
Grünberger és Glück, Debrecen. CMfá-c.

Férfi és női ruhát 
minden színre feste 
Gyászesetekben soron- 
kivíilí elintézés.

Wacha Róbert
Debrecen,

Simonffy-u.55. Széchenyi 6,

HázvDZBtnőnöi állás
üresedett meg a városi gényháanáL 
Javadalom havi 80 korona iizetés fia 
szobás lakás, élelmezés a -zei enyhágtNUb 
Előnyben részesülnek azok a pályÁaöka 
akik ilyen téren gvakorlattal bírnak te 4 
könyvvezetésben is jártasok. JelentlKMEN 
lehet május 20-ig, az esetleges igazló íhm 
tokkal (szolgálati bizonyítvány) a aa^> 
gényügyi bizottság jegyzőjénél, a vÁTOd« 
házán 33. szá alatt. A kötelezettségeket II« 
letőlcf ugyanott adnak felvilágosiUd^
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APRÓ HIRDETÉSEK
további azó • fillér- A 
délután négy óra ntán 
leladott hirdetések dija 
szavanként nvolc fillér.
" - a. . - — -r» . - - -^ii

Apró hirdetések dija 
előre fizetendő. Vidék­
ről apró hirdetések dijt 
levéljegyekben is be- 

tevélboli tndokozódáaokra Ingyen adunk felvilägoaftdaf, gsak a válaszra artkséges bé- soknáí’^ hTra^í0100?- 
íyeget kell mellékelni. — -’.A-“.1?*!?8- -M4

Mjániai
Gyakorlott

gépész motoros géphez, 
csépiéire ajánlkozik — 
Cim: Bocskai-tór 3. 6009

Egv
csinosan bútorozott ku- 
löni ejáratu szoba ki­
adó. Ihac-u. 58. II. lép­
es. , földszint 4. ajtó.

’• 5999
Úri 

csilládnál izletos ebéd 
koszt, kihordásra kap­
ható. Cim a kiadóhi­
vatalban. _____  5999

Nagyonszép 
elegá<nslun bútorozott

kei? vagy három szoba, 
uirdőszoba és konyha, 
állandód meleg víz és 
zongora használattal 
azonnal kiadó a köz-

* poirtliun. Cím a iadó- 
hivaitalban.___ 5987

Két
gyönyörű utcai bútoro­
zott szoba erkéllyeel —- 
azonnal kiadó. Piac-u. 
16. Ili. emelet 4. 5956

GépkenöolaJ, 
motor és htngerolaj, 
tavottezsir és minden­
féle gépészeti cikkek 
kaphatók: Tóth Gyufa 
vasüzletében, a város­
háza sarkán, 5766

Kiadó 
kapualatti, különbejá- 
ratu csinosan . bútoro­
zott utcai szoba, elő­
szobával, villanyvilágí­
tással, csöndes udviar, 

Garai-u. 17. 5942
Segéd könyvvelönek 

ajánlkozik egy bank 
gyakorlattal biró, meg­
bízható úri leány. Cim 
megtudható e láp ki­
adóhivatalában.___5924

Talp 
tisztázol stance talp — 
dadrabok kilója 13 kor. 
Hunyadi-u, 22. 5913

Varga József ® 
és társa bútorkereske­
dőknél Piac-utca 44., — 
udvarban, kaphatók: 
szép szoba berendezések 
garnitúrák, d’vánok, — 
teacserek készén, vas- 
bt.uorck nagy választék 
ban. Kárpitozott búto­
rok átdolgozását, füg- 
góiiy feltevéteket elvál­
lalunk. Varga József és 
társa. Fiac-utca 44, ud­
varban _ _ ____ 5861

Száráé 
tűzifát aprítva, vala­
mint szálában megren­
delésre házhoz szállít: 
Uniz) tűzifa és árufor­
galmi ri.Mzvcny társaság 

l jiciiály-telep 1. TeJe- 
jfot : 71). 5791

Nyersolafmotor 
.ni lóerős. Fuildungs-
u le, villany gyújtóval, 
szivattyúval, lartrtlyok- 
I il i ; lámpával eladó, 
í'.di kl< dni Tóth Gyula 
vi- /.hőében, a város­
háza --:>rkán.

Latinszak
, lúriiö előkészít gim­

náziumi. polgári isko- 
jai. pót, .lavitó és nui- 
gmivizsgara, szünidőbe 
is. Csók-utca 3., ház- 
L.nJa.(donosiiönél. 180

Kiadó 
bolt a Szcni-Anna-utea 
3 sz. házban egy tágas 
bclth olylség bármely 
percben kiadó. Értekez­
hetni liethlen-utca 3. 
szám alatt, irodában.

5692

Kerékgyártó mester 
urak és uradalmak szí­

ves figyelméből
Mintegy 10,000 darab 
kerék talp, továbbá — 
szilfa agynak való el­
adó. A szállítási nehézé 
ségik., valamint a gömb 
fák záraié helyezése — 
folytán ajájilatos a szűk 
ságiét mielőbbi biztosí­
tása. Kaphfitó: Eötvös 
utca 18. sz. Telefon 315.

768
Mosásnál

az „Aerówasch“ kézi 
mosógépnek egy taka­
rékos házi asszony ház 
tartásában sem .szabad 
hiányozni. Óriási meg­
takarítás időben és — 
szappanban. Ezeleőtt 1 
napi kincs munka — 
most 2 órai szórakozás- 
Egv készülék ára 24 K. 
Kapható: Tóth Gyula 
vasúzleicben, városhá­
za sarkán.____ ^°765

Kávé
vegyes kilója 8 korona, 
vizes és ecetes ugorka 
lagolcsóbban kapható: 
Glück, Péterfia 76. 5579

Cukorka
140, csokoládé és des­
szertek viszonteladágra 
legolcsóbban kaphatók: 
Glück. I’éterfla 76. 5578

Margtt-fttrdő
női gőz osztálya is ál­
landóan egész nap — 
nyitva._______  5665

Zsiros-szóda
kilója 3 korona, raffia, 
rézgálic, ült flrnoisz, — 
legolcsóbban kapható: 
Glück, Péterfia 76. 5577

Paczelt János 
mag és virág üzletét — 
Szent-Anna 3. sz. alól, 
Hatvan-utca 1. szám a. 
helyezte át._____ 5237

Varrógépet
újat jutányos árban — 
kaphat: Grünfeldnénél, 
Nyomtató-u.. 2., udvar­
ban, Csapó-utca mellett 

5228
Német 

kisasszony délután! —- 
órákat ad. Cim: Széch­
enyi-utca 18., az udvar­
ban. 605!

Nagyerdei 
nyáridban lakás azon­
nal kiadó. Értekezhetni 
Tompa M.'bály-utca 5. 

133
Kiadó

Ondódon 12 hold ta­
nyás fold. Értekezhet­
ni Loránl'fy-utca 24.
________ _______ 6016

Bútorozott 
szoba elő, fürdő, eset­
leg masszobávaj kiadó. 
Batlhyauyi-u. 5 2 6024

Olaszkáposzta 
pillant kaphatói, Liba- 
kert-ultca 9 sz. 6026

Óriás hagyma
18 cm. átmérővel, au­
gusztusi beéróssel, pa­
lántái megrendelhetők. 
Méliusz-tcr 13. 6047

A Debreceni
Erötakarinány gy ar rész 
vény társ, fölszámolás­
ban, cégnek hitelezői 
ismételten felhivatnak 
arra, hogy nevezett cég 
ellen netán fonállá kö­
veteléseiket jelen hir­
detménynek harmad­
szori megjelenésétől — 
számítandó hat hónap 
a felszámoló bizottság­
hoz jogkövetkezmények 
terhére jelentsék be. — 
Felszámoló bizottság.

6010

Bort
Hevesvármegye áldott 
talaja legtüzesebb, lag 
zamatosabb borokat — 
termi mi eziket szállít­
juk: Fehér siller 330— 
340, 1914 évi risling 360, 
Bikavér 400. — 50 liter 
házhoz szállítva 175 ko­
rona. Megrendelést — 
nyolc nappal elébb ké­
rünk feladni. Minta és 
kapható Debrecen, Egy 
malom-utca 8. Tályai 

fehér 400 K. Pincoegvlet 
6042

Legkorábbi 
karfiol, fajtiszta mag­
ból nevelv e — palán­
tái megrendelhetők: — 
Méliusz-tér 13. 6048

Jómin öségü 
borok kaphatók 50' lite­
ren felüli mennyiség­
ben Értekezhetni a fo­
gyasztási adóhivatalnál 
Szőchenyi-utca 3. 6063

Peronospora 
fecskendő, vörösréz put 
tonna' 80 koronáért. — 
Úgyszintén kerti locso­
lók bádoghói nagy vá­
lasztékban kaphatók : 
K< vá< s Gvuia vasüzle- 
tél-en. I lka szálloda — 
mellett. 6053

I. porosz kőszén 
príma, tűzifa, aprítva s 
ölbe kapható: Szenes 
Dezsőnél, Hungária ma­
lom mellett. Telefon 945 

5129

Kereslet
Aranyat-ezüstöt, 

brilliánst, zálogjegy et 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca
19. szám.

Béres 
gazda! vagy tauyvii gaz­
daságba állást keresek, 
középkorú gazda ember 
címen Csapó-utca 49. 
___________ 6003

Hadmentes
29 éves kereskedő keres 
rákit árnoki, felügyelői 
állást, uradalomba is 
elmegy. Cím kiadóhi- 

vatalbun.  5977
Egv 

elegáns ebédlő megvé­
telre kerestetik. Si- 

monfíy-u. 39. 5962
Ügyes 

varró leányok, ingye­
nes és fizetéses tanuló 
leányok azonnal felvé­
tetnek Tóth Marinál 
Ferenc József-ut 77. 5961

Gyárt 
munkások és munkás­
nők felvétetnek Pató- 
gyár 5950

Jó fizetéssel 
gyakorlott ápolónőt ke­
resek. Jelentkezni .dél­
előtt 8 10, délután 2 4 
óráig. Betthyány-utca
20. 5945

Hnrságy 
megvételt t kerestetik. 
Csillagu. 100. 5934

Használt
i boros hordót, taposó és 
■ srófos káposztás kádat 
! minden nagyságban és 

mennyiségben veszok : 
Báró. Györffy Miklós 
hordó gyáros. Nap-utca 
4. szó ni. Telefon 12—83.
j 5925

Ruhafestő
1 tisztító tanom: fizetéssel 

felvétetik: Wacha, Si- 
monffy 55 5919

Kerestetik
egy erőteljes idősebb 
ember csősznek. Jelent 
kezni lehet Homokkert, 
Oláh Károly-utca 56. 
szám alatt.5922

Vaskeresltcdésemben 
fejlett, kv/' p iskolát — 
végzett fiukat tanuló­
nak fizetéssel felveszek 
Toth Gvula vaskerea- 
kedó, városháza sarkán 

’  __ 5768
Elveszett

f. hó 9-én a városba egy 
drb egy éves bika borjú. 
Ismertető jele: iá hátsó 
farán két oldalról ki- 
nyirott K. bijog. És egy 
drb. hat hetes veres 
bika borjú. Ugyanazzal 
az ismeretető jellel. A 
megtalálója, vagy útba 
IgazPója legyen szives 
értesítsen, Szent-Anna-u 
10 szám. Hatósági mé­
szárszék. Ugyanott két 
mészárossegéd felvéte­
tik. .8682

Kifutóflu
könnyű munkára felvé- 
ttik. Széchenyi-utca 51. 
szám, kereszt épület.

6068
Nyári

termésű lucernát lábon 
leszek: Nagy Lajos, Te­
lek i-ut.ca 7. 6069

Posztó
hulladékot a lecmaga- 
sabb árban veszek. Li- 
híiudi, Péterfia 4. 6070

Egy 
középkorú oki. szülész­
nő privát ápolást elvál­
lal, esetletr fürdőre is 
elmegy. Cim a kindó- 
hiviivtn Ibiin. 6015

Tiszt
keres jól Un*orozott — 
szobát, lehetőleg fürdő­
vel és reggelivel. IV. 

kerületben németül be­
szélő gazdánál. Szivos 
ajánlatokat kérek dr. 
W. jeligére a kiadóbi- 
vatalban. _ 6020

Gépiró
kollégiumi ügyészi hi­
vatalba felvétetik. 6023

Jókarban
használt fintorokat a 
legmagasabb árban ve­
szek. Kossnth-ntea 41.

6019
Gázkonyhát.

ió álalpotban, megvé­
telre keresek. Batthvá- 
nyi 5. 6022

Telet
50--.6G literi megvennék 
napért.* BoibéTv. Víg­
kedvű M báiy-u. 25 6029

Zálogjeoveket 
bármi rc-1. 1 egmagn.se b b 
árban veszek. Bethlen- 
utca 64 sz. 6027

Veszek
‘■'áftrn ég fehér viasM 
Grósz. Nagy Ferenc — 
Arany egyszarvú gyócrv 
szertár. 6032

Jutalom 
ellenében kérem kedd 
déln'án. IliHjiluszobosz- 
ló állomáson elcserélt 
ruhacsomagot postahi­
vatalnak Hajduszobosz- 
lón vissza juttatni. 6041

Varró
és tanuló leányok fize­
téssel felvétetnek. —-. 
Weisz S’efánia, Széc­
henyi-utca 25. 6040

Jobb családból 
való TV. felsőt végzett 
úri leánv július 1-re 
irodai alkalmazást ke­
res. Ciin kiadóhivatal- 
ham. 6056

Ifiszer 
kereskedösegéd azon­
nali belépésre állást ke­
res. Cim a kiadóhiva­
talban.6031

Ügyes 
varró leányokat, jobb 
fizetéssel fölveszek. Ta 
nulóleányokat rövid idő 
alatt varrni, szabni ki­
tanítok Pót > fia 52. 6007

Hózmester 
vagy házmesfirné júni­
us elsőre felvétetik, — 
Csapó-n. 38. __ _ 6046

Gépészek 
több évi gyakorlattal, 
cséplésre felvétetik. — 
Hajnal-utca 21. sz, 6043

- 14—15 
éves fiú kifutónak fel- 
vcu-tik. Jelentkezni — 
Arany János-u. 11. Biz­
tosító irodában. 6049

Munkásnök 
munkásh-ányok és gyá­
riszolga azonnal felvé­
tetik. Teleki-utca 100.

Tisztességes, 
ügyes mindenes .vagy 
takarítónő könyvvel —- 
azonnali belépésre ke­
restetik. Szent-Anna 9., 
emelet 6050

Cipészsegédek 
állandó munkára, ma­
gas fizetéssel felvétet­
nek. Klein Salamon — 
Haftvan-u. 16.___  5950

Egv 
beiárőné a délelőtti — 
órákra felvétetik az — 
Arany János-utca. 11.

6052
Házmesternek 

esetleg nőt is azonnal 
felveszek Jelentkezhet­
nek Nyomtató-u. 7. sz. 
alatt 606i

Korpát 
krumplit, jó árban ve­
szek. vagy köleskásáért 
cserélek. Kórház-utca I 

6065
Német 

kisasszony, délelőttre — 
állást keres. Cim Széc- 
Imny i-iitca iS. szám, az 
udvarban. 6055

Hadi 
munkára leányok gép­
pel felvétetnek. József 
kir. herceg-utca 59 sz. 
hátul az udvarban. 6057

Eladás
Egy

üst ház eladó. Rákóci- 
utca 12 sz.__ _ 5991

Olcsón
eladó 0 deres födoles 
hinitó, Miklós-u. 40. 5979

Eladó
a monostörpályi utón, 
gróf Dcgenfeld szőlő te­
lep cs a nagy szőlő te­
lep között az iskola mel 
lett 46- 24 hold föld. 
Balogh. Arpád-tér 5.

5968
Egy 

jókjurbau levő dupla — 
rugós grammaffon el­
adó. Homokkert, llnnui 
hidy-utca 4. 5965

Szép 
szalon díván. 2 fotel 1, 
gyermekágy, kerekes — 
mángorló eladó. József 
kir herceg-utca 36. 6061

Eladó
ház. Eötvös-utca 31. sz. 
ház, szép nagy telekkel 
és több lakással eladó. 
Értekezhetni lehet Pa­
csirta-utca 56. 5917

Egy 
üveges szekrény azon. 
nal eladó. Cim a kiadó 

hivatalban.___ ^57
Gyermokvaaágy 

madráccaJ fiókkal nagy 
csirke,ketrec eladó — 
Ktuinci 2’605J

Caéplógarnitura 
hatos, teljsen felszerel- 
ve eladó. Megtekinthető 
Csapó-utca 86., fűszer. 
üi5’«t___________  6066

Nagyobb 
mennyiségű széna »]. 
adó. Értekezhetni Bö. 
szönnényi-ut 29. szám 
Bilatí_ 6067

Szalon
gamitur, többféle bwto- 
rok, 2 számú Wertheim 
szekrény eladó, megte­
kinthető délután 3—5 
óráig, Széchenyi-utca 6.

.________JM8 
Eladó

ház, Nyil-utca 112. Ér. 
tékezhotni Kazinci-utica 
*_______________ 6015

Eladó
egy pár uj női bagaria
35. sárga cipő. Széch- 
■iiyi-utca. 47. sz. 6014

Teljesen
ul drapériák, asztalt», 
ritő, ágyteritűk eladók 
Szent-Anna 14. Mosoda. 
______ _________ 6021

Eladó
halápi földedk 34 kát 
hold a halápi állomás 
és iskola mellett, 53 
kát hold, a vámospércsi 
állomás közelében eladó 
Mindkettő lány népül», 
t-i'.kí.; Kn.'l'giumi _ 
ügyészi )<i' utalnál. 60%

Eladó
ócska épült fa anya;} 
és cserép. <zolyori-te1ep 
Géza-utca L sz. 6028

Tisztviselő 
telepen két házhely —. 
egyenként háromszáz 
négyszögöles eladó. — 
É rtek ozh et n I Agá rdi -u 
1'.. esetleg, 1 íszapalota 
típusnál. 5958

It’adó
egy 5 méter . púiét egy 
félszer Istálló. Szotyorl- 
ielop Kálmán-ii. 33. 6044

Eladó
a város legszebb helyén 
két utcára nyíló jó jö­
vedelmű bér ház. Bőveb 
bet. Razinci-u. 12. ven­
déglőben. 6062

Eladó Ingatlanok
A Debreczeni Első Ta­
karékpénztár eladja 
árverésen vett alábbi 
ingatlanokat: Kut-utca

I 62. számú ház, Mező-u. 
I 5., 10-12. számú házak. 
1 Kemény-utca 3., 5. szá- 
! mu háarak. Honty-utca 

27-b számú ház. Kertte­
rület ús húz: Vargákért 
Im rü-utea 3 a-b. szám. 
Tégfíáskert Létai-ütca 
63. Gyártelep nagy te­
lekkel: Homokkert Ló- 
nyai-utcában. Földbirto 
kok: Tanya bellégelő 61. 
épületekkel, 51 hűld jó 
homok talaj. Tanya Bel­
legelő 61. 7*/» hold, ho­
mok. szőlőnek alkalmas 
Tanya Bellegelő 111 köz 
vétlen a város alatt,

i ,-i, Vptnospércsi útfélen 
I épületekkel. — Nádud­

var 980 holdas gaz­
dasági épületekké. — 
Ezeken kívül szívesen 
ad felvilágosítást zár- 
latiiag kezelt ingatla­
nok eladhatására vonat 
kozó ügyekben intéze­
tének jelzálogosztálya■ LVllVlt

1 utján.
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